

В Аналитическом центре при Правительстве РФ прошел «**Data.gov.ru Hackathon 3.0**» (<http://data.gov.ru/hackathon3>; <https://www.facebook.com/OpenDataInRussia/?pnref=story>) – третий хакатон для разработчиков мобильных приложений и веб-сервисов на основе открытых данных, data-журналистов и аналитиков. Видео: <https://www.youtube.com/watch?v=YxMv0rBald8>

Хакатон был проведен при поддержке Открытого правительства в рамках подготовки ко II Всероссийскому конкурсу «Открытые данные Российской Федерации». В ходе хакатона молодые специалисты из различных областей ИТ-отрасли, в числе которых были студенты российских вузов, объединившись в команды, работали над решением проблем, используя открытые данные, опубликованные органами государственной власти. В результате напряженной двухдневной работы победителями в двух номинациях стали молодые программисты, подготовившие проекты на основе открытых данных, опубликованных Рострудом.

Роман Бунин с проектом о вакансиях trudvsem.ru в номинации - «Лучшая визуализация открытых данных» <http://revealthedata.com/examples/trudvsem/>



Роман Бунин: «Закончил Московский Энергетический Институт по специальности инженера-электротехника в 2011 году, в 2014 защитил диссертацию. Участвовал в исследовательских и учебных проектах с зарубежными компаниями, работал научным сотрудником в НИИ. После защиты диссертации стал заниматься управлением проектами и бизнес-анализом, работал консультантом в международной компании и бизнес-аналитиком в крупном российском банке. Сейчас руководжу проектами в лаборатории данных — <http://datalaboratory.ru/>

Как инженер, научный сотрудник и аналитик всегда работал с большим количеством данных. Хотелось представлять результаты своей работы лаконично и информативно, поэтому в качестве хобби стал увлекаться визуализацией. Программирую на java-script, делаю дашборды в Tableau Public, пишу макросы для excel. Веду собственный сайт и блог по этой тематике — <http://revealthedata.com/>»

Также победила команда «Dream_Team» с идеей «Агрегатор профессиональных курсов и советник по карьерной траектории» в номинации «Лучшее приложение или сервис на основе открытых данных» (использовались данные Роструда и Федерального агентства морского и речного транспорта Министерства транспорта РФ)



Торгашин Евгений

Руководитель ИТ-подразделения с опытом внедрения и сопровождения ИТ-инфраструктуры, аналитики, разработки и внедрения решений для выполнения государственных функций.

Опыт работы в областях: государственное управление, управление ИТ-инфраструктурой, управление проектами,

формирование и ведение бюджета и целевых программ, организация рабочих процессов, государственные функции, взаимодействие граждан и власти (исполнительная, судебная), межведомственное взаимодействие, защита конфиденциальной информации в электронном виде, организационно-техническое сопровождение информационных систем и пользователей. Финансы, закупки, сопровождение контрактов по направлению внедрения и эксплуатации информационных технологий и средств связи.



Баранов Дмитрий: Долгое время увлекаюсь программированием, последний год занимаюсь веб-разработкой. Люблю активный образ жизни, принимать участие в различных мероприятиях и писать качественный код.

Леонова Мария: Закончила журфак МГУ. На данный момент два года работаю дизайнером инфографики, до этого работала в АиФ дизайнером. Во время учебы стажировалась в разных изданиях.



Сундукова Ольга: Разработчик веб-приложений на Ruby on Rails. В свободное время интересуюсь веб-дизайном. Благодаря хакатону я поняла, что веб-дизайн - это интересно и полезная вещь для разработки приложений.



Карапаева Надежда: В свободное от учебы и работы времени люблю участвовать в автоквестах, походах. Люблю узнавать что-то новое, ведь очень важно развиваться дальше, считаю, что нельзя останавливаться на достигнутом. В ближайшем будущем планирую разработать компьютерную игру или мобильное приложение.

Баранова Юлия: Увлекаюсь моделированием бизнес-процессов, изучением методологий IDEF, UML. Также интересна литература по бизнес-анализу и по разработке программного обеспечения.